

嵩山龙门续约12名队员

本报讯(记者 刘超峰)就在刚刚宣布与图雷、冯博轩和赵宇豪签约之后,4月9日,河南嵩山龙门又与王上源等12名队员完成续约,这样在中超联赛即将打响之际,嵩山龙门及时完成引援和续约工作,届时将以全新阵容迎接新赛季的开始。

河南嵩山龙门官宣如下:经双方友好协商,河南嵩山龙门足球俱乐部已与球员王上源、马兴煜、罗歇、顾操、陈灏、牛梓屹、王国明、钟晋宝、史成龙、韩东、刘家辉、杜智轩完成续约。

新赛季,新征程。愿续约球员在未来用更加精彩的表现回报河南,赢得球迷的掌声,与河南嵩山龙门足球俱乐部一起,建功立业,为胜利而超越!

这次官宣续约的球员中,既有王上源、顾操、马兴煜等为嵩山龙门效力多年的主力干将,也有罗歇、牛梓屹、杜智轩等刚刚上一线队时间不长的“新人”,其中罗歇是前任主帅宝山引进的主力,在宝山走后一度被下放至预备队,之后重返一线队并坐稳主力位置,而牛梓屹更是凭借实力逐渐崭露头角,尤其是去年联赛下半阶段,牛梓屹以稳固凶狠的防守牢牢占据主力位置。

河南“珠峰玫瑰”再出发

拟下月冲顶

本报讯(记者 陈凯)2019年5月,中国民间首支女子珠峰登山队“珠峰玫瑰”从尼泊尔境内(南坡)成功登顶珠穆朗玛峰。这支登山队由3名队员组成,其中一名队员是来自河南的孙宁,她也是目前我省唯一一名成功登顶珠峰的女性登山爱好者。

参加完4月8日于河南省社会体育事务中心举行的“重返巅峰·艺起同行”孙宁再攀珠峰新闻发布会后,河南“珠峰玫瑰”孙宁昨日从郑州出发飞抵拉萨,为从中国境内的喜马拉雅山北坡再次向海拔8848.86米的珠峰发起登顶挑战,进行准备训练,她初步计划于5月20日左右的珠峰登顶“窗口期”冲顶。

2012年,孙宁来到珠峰大本营,第一次看到珠峰,就被深深震撼和吸引。当时虽然高原反应严重,但是在孙宁心里埋下了一颗种子,希望能登顶珠峰,也为她爱的运动找个前进的目标和动力。通过7年不懈的努力和锻炼,孙宁终于在2019年从南坡成功登顶珠峰。

2021年是人类首次尝试探索珠峰100周年,探索珠峰百年是人类不停探索未知,不停向上攀登的百年。选择在今年极具历史意义的时间节点再度挑战登顶珠峰,河南“珠峰玫瑰”为了一个更大的心愿,“第一次登顶珠峰是一个爱好,也是一个梦想。而第二次去挑战登顶珠峰是希望能给更多人带来正能量,去激励身边的女性,我也将尽自己的一份努力,将这份正能量传递下去。”

“市长杯”初中组巅峰对决

省实验中学点胜笑捧冠军

本报讯(记者 刘超峰)4月8日,2020-2021郑州市“市长杯”校园足球联赛第二阶段(初中组)在郑州73中上演最后的巅峰对决,两支传统强队省实验中学和郑州硕爵中学展开激烈比拼,经过激烈角逐,两队在常规时间打成1:1,在残酷的点球大战中,省实验中学笑到最后,最终以7:6的总比分击败宿敌成功卫冕。在第三名的比赛中,建业外国语中学4:0大胜丽水外国语中学名列第三,后者排名第四。

省实验中学和郑州硕爵中学半决赛分别击败建业外国语中学和丽水中学杀进决赛,巧合的是,去年的冠军争夺也是这两支队伍。比赛开始后,两队打得难解难解,关键时刻又是省实验中学的9号挺身而出,第32分钟禁区外摆脱对手的防守打进,帮助省实验中学以1:0领先。

下半场,落后的硕爵中学展开反扑,就在比赛进入最后阶段,硕爵中学获得点球并扳平比分,常规时间两队以1:1结束进入点球大战。惊心动魄的点球大战中,两队更是杀得不分上下,直到加时第三个队员罚进后才决出胜负,最终省实验中学以7:6有惊无险捧得冠军。

持杖健走社体指导员

培训班在郑开课

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省体育局获悉,由河南省社会体育事务中心、河南省老年人体育协会共同举办的2021年河南省社会体育指导员(持杖健走)培训班,4月8日在郑州大学体育学院登封校区开班。50名学员将通过专业培训学习再提高,理论课、实践课考核通过者,将获得国内首批持杖健走国家一级社体指导员称号,今后为广大持杖健走爱好者提供更科学优质的健身指导服务。

持杖健走项目简单说就是在普通健走的基础上加入了两根手杖,从而也能让上肢得到锻炼,因而得到了广大健身爱好者的喜爱。从2012年在中国老年协进行推广以来,到目前每年全国有超过100万人次参与持杖健走项目。



费尔南德斯主罚点球 新华社发

羽毛球冠军赛体能测试



本报讯(记者 陈凯 通讯员 金琪文)5000米跑,低重心4点跑……昨日的郑州奥体中心热闹非凡,“中国建设银行杯”2021年全国羽毛球冠军赛暨中华人民共和国第十四届运动会羽毛球项目资格赛体能测试在这里拉开帷幕。参加本次比赛的全体运动员需通过为期6天的体能测试方可参赛。

本次全国羽毛球冠军赛,由中国羽毛球协会、中央广播电视总台体育青少节目中心、河南省体育局、郑州市人民政府主办。河南省乒乓球羽毛球运动管理中心、郑州市体育局、河南省羽毛球协会、郑州市羽毛球协会、河南碧源体育文化传播有限公司协办,整个赛期从4月9日持续到5月2日共计24天,其中4月9日至4月14日对所有参赛运动员进行赛前体能测试,4月15日举行公开抽签,4月16日休整一天,4月17日至5月2日正式进行比赛。比赛设有男、女单打,男、女双打,混合双打,男、女团体共7个竞赛项目,共有来自北京、天津、上海、河南等21支代表队的455名运动员参赛,这其中包括了现役国家队队员、世青赛冠军、亚青赛冠军、国家二队主力队员等“高手”。

据了解,第十四届全运会羽毛球项目资格赛体能测试,共包括男子5000米、女子4000米,男、女双摇1500次,男、女低重心4点跑,男、女腹肌耐力,男、女腹肌耐力等项目,参加测试的男、女运动员5个项目中有4个项目达标即可通过体能测试。河南省羽毛球队主教练杨佳俊告诉记者:“我们共有8名男队员将参加本次资格赛男单、男双和男团的项目。我们对体能训练很重视,队中配备了专门的体能教练,从首日体能测试的表现看,我们的队员发挥还是不错的,我们对他们顺利通过体测充满信心。”

抗疫摄影作品展开幕

本报讯(记者 成燕 通讯员 张幸格)昨日,“豫爱郑行携手战‘疫’”郑州市抗疫摄影作品展在郑州图书馆开展。

活动现场,市摄影家协会负责人向郑州图书馆赠送40册《“豫爱郑行 携手战‘疫’”》画册,郑州图书馆相关负责人接受捐赠并颁发捐赠证书,这些画册将作为地方文献资料在郑州图书馆永久馆藏。

本次展览由市摄影家协会、郑州图书馆等联合举办,展览分“疫从天降,时空停滞”“逆行战士,勇往直前”“群策群力,共克时艰”“非常生活,难忘时期”“经济复苏,民生回归”“城市重启,繁华再来”“桑榆唱晚,为霞满天”等七个部分,以时间为脉络,展现了从疫情开始,到各个战线共同战“疫”,再到生产生活逐渐恢复、郑州重拾繁华的全过程,再现了群众为疫情付出的努力和作出的贡献。本次展览在郑州图书馆一楼东侧展出,免费向市民开放。

《名侦探柯南》来了

本报讯(记者 秦华 杨丽萍)由永冈佳佳执导,樱井武晴、青山刚昌编剧,高山南、山崎佳奈、小山力也等知名艺人配音的电影《名侦探柯南:红色的子弹》昨日发布定档海报及预告,正式宣布定档4月17日,并同步开启预售。

影片故事发生于东京,在全球最大体育盛事WSG即将召开之际,知名企业的高官却接连在赞助商酒会现场遭到绑架,而自新名古屋站至东京的最高时速1000公里的真空超导磁悬浮列车也被卷入其中,一场牵动国际目光的重大案件就此展开。

定档海报以东京作为背景,高楼耸立中一列列车疾驰而来,城市上空被火光染成绯红色,柯南做冲刺状态,拼命阻止事态发展。代表正义的柯南、赤井家族、少年侦探团、联邦调查局成员纷纷出动,超强阵容集结,预示着一场强烈风暴即将来临。

在以往的名侦探柯南电影中,柯南与人气男神怪盗基德、安室透的搭配创造了很多精彩场面,《名侦探柯南:红色的子弹》也将迎来一位超人气男神——赤井秀一。作为FBI成员的他,有着“银色子弹”的称号,不仅拥有冷峻帅气的外表,更拥有极强的狙击能力、推理能力和情报搜集分析能力,这一次他会与柯南擦出怎样的火花呢,不妨拭目以待!

从1997年上映的第一部《名侦探柯南:计时引爆摩天楼》,到今年的《名侦探柯南:红色的子弹》,柯南电影已经陪伴大家度过了人生的25年时光,昨日正式宣布定档后,粉丝纷纷表达了对影片的期待。



“少林冰球”

加速、停球、撞击、传球、射门……“黄队得分!”裁判哨响,穿着旱地冰球鞋的少年如风一般,在被太阳照得发白的地面上滑行庆祝,高高地举起球杆。已经是春天,球场上飘起片片柳絮如同飞舞的冰碴儿。少年抬起冰球头盔,露出黝黑的面庞,伸手抹了把脸上的汗水。

作为国家旱地冰球的试点单位,2019年少林塔沟武术学校组建了一支由1000余名6至15岁学员构成的青训冰球队,划分为七个梯队进行训练。北京体育大学冰球教练、武校冰球青训总监张尚航对“功夫小子”们的运动基础十分称赞:“因为孩子们从小就经历严格的武术训练,身体素质包括协调性、柔韧性和爆发力都比同龄人优越,特别适合这个项目。”从零基础到“功夫小子”们只花了三天。

“发扬武术,振兴中华,以武会友,共同进步”,冰球训练结束后,孩子们喊着响亮的口号列队走向宿舍。休息的时候,冰球队的边锋黄瑜轩喜欢和室友一起去教室观看冰球比赛的视频,“我最喜欢北京体育职业学院队的左天佑,带球过人杠杠的。”

“上真冰训练已经在我们的计划内。”张尚航说。未来他们也打算进一步配合国家冰球后备力量的选拔工作。从兴趣培养到未来的苗子选拔,中华武术精神催生坚韧、吃苦的品性,让“功夫小子”们得以在中原大地勇敢地追逐自己的冰雪梦。

左图:少林塔沟武术学校青训冰球队队员黄瑜轩(左二)、刘自谦(中)、房雨浩(右二)和在队友一起加油鼓劲(3月30日摄)。右图:少林塔沟武术学校青训冰球队队员黄瑜轩(前)在进行武术训练(3月31日摄) 新华社发

欧联杯:曼联客胜 阿森纳战平

新华社伦敦4月8日电(记者 张薇)欧罗巴联赛8日进行了4场四分之一决赛首回合较量,曼联客场2:0力克格纳纳,阿森纳则被到访的布拉格斯拉维亚1:1逼平。

曼联当日控球占据绝对优势,但射门只比对手多两次。在双方各有3次射门命中球门范围内的情况下,曼联最终凭借1记运动战破门和1个点球命中取得胜利。

第31分钟,拉什福德接林德洛夫的长传推射破门。终场前,葡萄牙中场费尔南德斯将自创的点球罚进。曼联得以带着2:0的优势回归,等待一周后在老特拉福德再战对手。

不过,多人领到黄牌让曼联主帅索尔斯克亚不禁为第二回合感到担忧。“这并不是一个完美的夜晚。下场比赛我们要3人停赛,当然2:0还是个非常好的结果。我们知道在西班牙取得这样的结果十分不易。”

阿森纳同日在伦敦迎接挑战,直到第86分钟才由佩佩打破僵局。替补登场还不到10分钟的科特迪瓦前锋埃德梅扬的传球射破门。本以为是“枪手”大局在握,布拉格斯拉维亚在终场补时第四分钟利用角球机会扳平比分。

“兵工厂”主帅阿尔特塔直言,比赛本来已在他们的掌控之下,但由于两三次处理球不当,他们反而给了对手角球机会。西班牙少帅表示,平局让第二回合变得艰难,但他们的想法很简单,“去那里然后赢得比赛”。

另外,罗马客场2:1力克阿贾克斯;比利亚雷亚尔1:0小胜主场作战的萨格勒布迪纳摩。

东京奥组委抗议国际泳联

单方面取消多项测试赛

新华社东京4月9日电(记者 王子江)东京奥组委9日表示,关于国际泳联上周单方面宣布奥运会多项测试赛取消的事情,奥组委已经通过书面方式向国际泳联表示抗议,包括跳水和花样游泳在内的比赛仍然会继续举行。

东京奥组委主席桥本圣子当天在新闻发布会上说:“我们也注意到了测试赛取消的消息,我认为我们需要和国际泳联以及日本游泳协会进行磋商,必须考虑他们的意见,我们希望尽可能地举办测试赛。现在磋商正在进行之中。”

她还说:“我们希望全世界的运动员感觉我们已经准备好了举办比赛,我希望比赛能够举行,一旦有了具体的信息,我们会及时发布。”

国际泳联1日宣布,原计划于4月18日至23日在东京举行的跳水世界杯暨奥运会资格赛取消,国际泳联列举了多条理由,包括日本方面无法为参与人员提供健康安全保证,世界各地的日本大使馆尚未启动

旅行签证的工作,以及参与人员改变行程和费用超支问题等。除了跳水比赛外,国际泳联在官网上将原计划在日本举行的花样游泳奥运会预选赛和马拉松游泳奥运会预选赛也标注了“取消”字样。

国际泳联2日在官方网站发表了一条简短声明,表示正在研究各个项目奥运会参赛名额如何分配的问题,具体决定将在下周公布。截至记者发稿,这条声明依然在发布中。

东京奥组委发言人高谷正哲在当天的新闻发布会上说,东京奥组委向国际泳联发表了书面抗议,国际泳联还没有答复。“这令人遗憾。我们希望在经过内部沟通后,解决这一问题。”

日本共同社当天引述内部人士的话说,原定于下周举行的跳水世界杯将继续举行,只是将举办时间推迟到5月。原计划5月1日至4日举行的花样游泳比赛仍然如期举行。不过,原定于5月底在福冈举行的马拉松游泳奥运会预选赛将转移到葡萄牙举行。